



BIATORBÁGY

Város Képviselő-testület

Oktatási Bizottság

2051 Bátorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/244

Fax: 06 23 310-135 • E-mail: hivatal@batorbagy.hu • www.batorbagy.hu

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bátorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási Bizottsága 2014. július 25-én, pénteken, 9⁰⁰ órai kezdettel a Városháza 102-es termében megtartott üléséről.

Jelen voltak:

Fekete Péter -	bizottság elnöke
Tarjáni István -	polgármester
Varga László –	bizottsági tag
Molnárné Czeglédi Cecília –	bizottsági tag
Dr. Révész Zoltán -	aljegyző
Ihászné Pálfi Katalin -	köznevelési referens, jegyzőkönyvvezető

Fekete Péter: Szeretettel köszönti a megjelenteket az oktatási bizottság rendkívüli ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság három fővel határozatképes. Mivel a kiküldött napirendhez nem érkezett módosító javaslat, azt az eredeti formában teszi fel szavazásra.

A bizottság három igen szavazattal (három fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) a napirendet elfogadta.

Napirend:

- 1. A Sándor-Metternich kastélyban tantermek és tornaterem tervezésével összefüggő kérdésekről**
- 2. Közétkeztetéssel összefüggő kérdésekről (zárt ülés)**

1. A Sándor-Metternich kastélyban tanterem és tornaterem tervezésével összefüggő kérdésekről

Tarjáni István: A jelenlegi feladat a Sándor-kastély tervezésével kapcsolatban az önkormányzat számára az, hogy az NSK által biztosított 5 tanterem engedélyes és kiviteli terveit előállítsa, ehhez viszont egy átfogó koncepciótervet kell készíteni az egész kastélyra, ami azt jelenti, hogy távlati szempontokat figyelembe véve kell eldönteni azt, hogy milyen intézményt szeretne hosszú távon elhelyezni ebben az épületben. A közbeszerzésben 16 tantermes iskolára írták ki a pályázatot úgy, hogy két 8 tantermes iskola elhelyezése is lehetséges legyen. Ez került meghatározásra a mellékelt helyiséglistában építészeti és oktatási szempontból illetve az önkormányzat igényei szempontjából. Ez csak a kiindulási állapot, tehát amit a bizottság most meghatároz, az Örökségvédelem és a tervtanács által még lehet, hogy módosításra fog kerülni, és akkor nyilván vissza kell hozni a bizottság elé a módosított tervet. Tehát most ez az egyeztetési folyamat első lépése. Kéri a tisztelt bizottságot, hogy ezt a helyiséglistát támogató döntésével erősítse meg.

Fekete Péter: Azt szeretné megtudni, hogy a bizottság döntése után milyen határidőre kell elkészülnie a koncepciótervnek.

Dr. Révész Zoltán: Az iskolabővítéssel kapcsolatban a szerződéskötést követő 60 nap áll rendelkezésére a tervezőnek. Ez valójában technikailag úgy néz ki, hogy a koncepcióterv a benyújtandó engedélyezési dokumentációnak egy része. Ha ezt nem készítik el külön, akkor is -a jogszabály alapján- az engedélyezési hatóságnak ezt be kell kérnie a tervtanácstól. Az idő rövidege miatt úgy próbálnak odamenni az engedélyező hatósághoz, hogy már a kezünkben van ez a hozzájárulás.

Fekete Péter: Több kérdés, hozzászólás nem lévén az előterjesztés a határozati javaslatát, az előterjesztés mellékletét képező helyiséglista elfogadását teszi fel szavazásra.

A bizottság három igen szavazattal (három fő bizottsági tag volt jelen a szavazásnál) elfogadta a Sándor-kastélyban kialakítandó öt tanterem és tornaterem koncepciótervét megalapozó helyiséglistát.

Biatorbágy Város Önkormányzat Oktatási Bizottsága

40/2014 (VII. 25) határozata

A Sándor-Metternich kastélyban tanterem és tornaterem tervezésével összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzat Oktatási Bizottsága megtárgyalta a Sándor-Metternich kastélyban tantermek és tornaterem tervezésével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést. Az oktatási bizottság a jelen határozat mellékletét képező helyiséglista szerint támogatja a továbbtervezést és a tervtanácshoz benyújtandó koncepciótervek elkészítését.

Fekete Péter a második napirend tárgyalására zárt ülést rendelt el.

Biatorbágy, 2014. július 25.

Varga László

bizottsági tag

Fekete Péter

bizottság elnöke